



“信易贷”平台泰安站

累计注册企业**5万余家**，位居全省**第二位**
发布金融产品**214个**，实现授信**950笔**、授信额**124.83亿元**

客户登录次数累计达到**37万次**
每日企业发布信贷需求平均**10个左右**
日均授信额达到**2800余万元**

走访驻泰各金融机构，推动**31家**银行、担保等金融机构全面入驻
汇集了各金融机构**200余款**金融个性化产品

在线上，各金融机构组织**507名**平台专管员随时在线服务
在线下，指导各金融机构设立“信易贷”绿色通道窗口

归集了市级信用大数据**6亿余条**
涵盖黑白名单、行政许可、行政处罚、异常经营等各类信息

市发展改革委

先后推荐信用良好企业“白名单”
2批次**5574家**
其中，**253家**获得融资授信
占全市获授企业数的**26.63%**
实现授信额**33.92亿元**
占授信总额的**27.17%**

积极推进“信用预警+信用修复”
政务服务品牌建设
帮助全市**3400余家**符合条件的
失信企业及时修复失信、重建信用
进一步提升了“信用泰安”建设水平

泰安“信易贷”典型经验被省发改委推介 平台授信额超120亿元

最泰安全媒体记者 王玉

日前，省发展改革委发文推介我市“信易贷”典型经验做法。记者从市发展改革委获知，截至目前，“信易贷”平台泰安站累计注册企业5万余家，发布金融产品214个，实现授信950笔、授信额124.83亿元，有效缓解了广大中小微企业的融资难题，受到银企双方的高度赞赏。

“信易贷”平台泰安站日均授信额达到2800余万元

我市以信用惠民便企应用为着力点，于2020年12月正式上线运营全国“信易贷”平台泰安站。通过创新工作措施，加大宣传推广力度，平台运行一年多来，取得显著成效。客户登录次数累计达到37万次，每日企业发布信贷需求平均10个左右，日均授信额达到2800余万元，“信易贷”平台泰安站成为泰安市信用工作及实体经济发展的亮点。

我市着力推动“信用”+“金融”深度融合。据了解，“信易贷”一站式服务平台以社会信用为核心要素，以大数据为技术支撑，以促融惠企为目标，实现了“信用”与“金融”的紧密耦合。该平台全面嵌入“信用泰安”海量信用信息，筛选高信用、低风险企业形成“白名单”向金融机构实时推介，帮助信用记录良好的中小微企业获得更便捷的融资支持，极大提高了银企对接转化率，畅通了经济循

环。同时，我市指导各县(市、区)、功能区广泛组织发动，累计注册企业用户5万余家，位居全省第二位；走访驻泰各金融机构，推动31家银行、担保等金融机构全面入驻，指导金融机构发布轻松e贷、政采e贷、人才贷等个性化信贷产品200余个，数量位居全国第四位，在为广大小微企业提供多样化信贷供给的同时，也为各金融机构提供了集成式综合信用服务，成为“政银企信”多方共建共赢的大舞台。

“信易贷”平台泰安站按照“线上对接、线下服务”模式，撮合深化银企互动合作。在线上，各金融机构组织507名平台专管员随时在线服务，第一时间与发布需求的企业进行对接，同时优化业务后台流转流程，启动市行、支行、办事处三级联动响应机制，按照“即时受理、8小时反馈、规定时间内办结”要求，最大限度简手续、提时效，从速推进平台订单

落实。在线下，“信易贷”平台泰安站指导各金融机构设立绿色通道窗口；采取上门服务、逐户走访等形式，实地了解企业融资需求，开展定制化信贷服务。

“信易贷”平台泰安站归集了市级信用大数据6亿余条，涵盖黑白名单、行政许可、行政处罚、异常经营等各类信息，实现了信用信息的全量化归集和共享。平台采用大数据、云计算技术，综合政务信用大数据和企业经营相关信息，联合建模形成企业公共信用综合评价，作为“金融征信”的补充内容，为金融机构提供授信参考；采取“系统智能匹配+人工复核推荐”方式，为需求企业提供最优融资方案。此外，平台还可实时可视化检测中小微企业实际融资、信用状况变化等情况，为金融机构提供贷中、贷后预警服务，有效降低了信贷风险，推动解决银行“不敢贷”“不愿贷”问题。

市发展改革委推进“信用预警+信用修复”品牌建设

“疫情防控背景下，‘信易贷’聚焦企业融资渠道少、信息少、产品少、放贷慢等突出堵点难点，坚持靶向发力、精准疏导，汇集了各金融机构200余款金融个性化产品，信用贷款产品实现了秒批秒贷，有效降低了企业融资成本，提高了融资效率，精准疏通了小微企业融资堵点。”市发展改革委工作人员说，“信易贷”平台泰安站上线以来，市发展改革委先后推荐信用良好企业“白名单”2批次

5574家。其中，253家获得融资授信，占全市获授企业数的26.63%；实现授信额33.92亿元，占授信总额的27.17%。

“目前‘信易贷’平台泰安站有5万余户的注册企业，这些企业成为各金融机构开展授信业务的海量潜在客户。全市30家驻泰银行机构已100%入驻，部分银行30%至40%的新增客户，来自‘信易贷’平台泰安站。”工作人员表示，平台整合商务、工信、科

技、司法等众多领域的信用信息，自上而下打通部门间的信息孤岛，有效降低了银行信息收集和授信成本，形成了“政银企信”互惠共赢的良好经济生态。与此同时，市发展改革委积极推进“信用预警+信用修复”政务服务品牌建设，帮助全市3400余家符合条件的失信企业及时修复失信、重建信用，进一步提升了“信用泰安”建设水平，“信用”已成为我市营商环境的一张靓丽名片。

“互联网+”数据共享 赋能不动产登记服务

本报讯(最泰安全媒体记者李皓若)数字赋能发挥不动产线上办理优势;智慧服务实现各部门成果共享共用……近年来,泰安市不动产登记和交易中心不断推进“互联网+不动产登记”服务,全力推进不动产登记业务的信息化建设,业务办理提质增效,不动产登记数据共享成效显著。

通过利用“泰安市不动产登记社会化服务系统(一网通办)”“爱山东”App手机端以及微信公众号等线上平台,中心为相关部门和社会公众提供了不动产登记查询服务。业务办理从“多跑腿”到实现“网上办、掌上办、一次办、自助办、就近办、跨域办”,这一转变让企业、群众感受到了信息化技术和互联网平台为登记业务带来的便利。中心通过信息化技术的应用与数据资源的开放共享,使线上线下形成合力,在助力营商环境提升中发挥了“四两拨千斤”的赋能效果。

在数据共享方面,截至目前,我市不动产登记系统已与国家、省、市三级共24个部门开发数据共享接口55个,通过数据接口实现了信息数据双向共享。这不仅为不动产登记业务办理提供了强有力的数据支撑,同时也极大支持了相关业务部门对不动产登记数据的即时需求,为提升全市的政务信息化水平提供了有力数据支撑。统计数据显示,截至目前,通过数据共享平台,不动产登记业务办理调用数据20万余条次,同时不动产登记业务系统通过数据共享平台为其他业务部门提供不动产登记数据150万余条次。

今年,中心将继续朝着“让数据多跑路,让客户少跑腿”的目标,不断优化不动产登记流程,进一步提高不动产登记数据质量,以信息化、数字化赋能不动产登记服务再升级。

市疾控中心邀专家 讲授消防安全知识

本报讯(最泰安全媒体记者李皓若)近日,市疾控中心组织开展了消防安全技能培训及火灾应急处置模拟演练。

本次活动邀请了市消防救援支队三级指挥长赵成帅为中心全体干部职工进行消防安全知识技能培训。培训中,赵成帅围绕安全生产“开工第一课”活动主题,从常见的火源、着火场所、灭火方法、逃生策略、管理与预案等五个方面为全体干部职工进行了消防技能培训。

随后召开的培训会就中心进一步做好安全生产及消防安全工作提出了具体要求。会议强调,全体干部职工要进一步强化思想认识,把安全生产(消防安全)工作摆在更加突出的位置,时刻绷紧安全生产这根弦,精准精细做好安全生产各项工作;要进一步强化责任落实,按照中心安全生产工作部署紧盯重点领域和关键环节,加大隐患排查和风险管控力度,严防各类安全生产事故发生;要进一步抓好安全生产法规和知识学习,通过学习安全生产相关法律法规和工作规范,不断提升安全生产技能,提高安全生产工作水平。